



中国制造高端轿车首次出口到美国市场



12日,新近下线的400余台沃尔沃全新S90长轴距版轿车,在产地中国黑龙江省大庆市装车启程运往天津港口,将在那里装船转运美国,预计6月份运抵目的地。据介绍,这是中国制造的高端轿车首次出口到美国市场。

9月底前公立医院全部取消药品加成

记者近日从国家发展改革委了解到,国家发改委于近日作出部署,要求各级各类公立医院于今年9月底前全部取消药品加成,除中药饮片外的药品实行零差率销售。

国家发改委副主任胡祖才在近日召开的医疗服务价格改革工作座谈会上说,各地价格主管部门要按照总量控制、结构调整、有升有降、逐步到位的原则,结合本地实际,积极稳妥推进医疗服务价格改革,重点做好四方面工作:

一是全部取消药品加成。取消药品加成减少的合理收入,主要由调整医疗服务价格进行补偿,并做好与财政投入政策的衔接,推动破除以药补医,建立符合医疗行业特点的新型补偿机制。

二是优化医疗服务价格结构。按照控总量、腾空间、调结构、保衔接的要求,动态调整医疗服务价格,逐步理顺比价关系。重点是提高诊疗、手术、康复、护理、中医等体现医务人员技术劳务价值的项目价格,降低大型医用设备检查治疗和检验价格。

三是同步配套相关改革。强化与医药、医保、医疗等改革政策协同联动,同步推进。特别是做好与医保政策的衔接,调整后的医疗服务收费要纳入医保支付范围。要通过规范诊疗行为、降低药品和耗材等费用,为调整医疗服务价格腾出空间。要推进分级诊疗、现代医院管理制度和强化综合监管,形成改革协同效应。

四是平衡好相关方利益。正确处理好医疗机构、医保基金、患者等各方关系,统筹兼顾各方利益,确保医疗机构良性运行、医保基金可承受、群众负担总体不增加。要树立底线思维,高度重视保障特殊病种群体、低收入群体特别是贫困家庭的利益,保障这些群体的基本医疗需求。

十院士三亚论水稻分子育种 是方向

今年,我们正在向新目标——亩产1130公斤即每公顷17吨攻关,我有把握说,有90%的可能性。杂交水稻之父袁隆平近日在首届中国(三亚)国际水稻论坛上说。与他同台发表观点的还有中国科学院、中国工程院的其他9位院士。他们围绕水稻育种科技创新方向,稻种稻米产业发展模式,水稻产业走向世界发展路径发表各自的见解。

分子设计育种技术是我国水稻育种未来的方向。分子设计育种技术说通俗一些就是像设计工业品一样设计水稻。中国科学院院士、水稻分子育种专家李家洋介绍,分子育种利用现代信息和生物技术,通过杂交、分子标注选择和对遗传机理基因的了解,实现从传统经验育种到定向、高效、精确育种的跃升。

姚明放大招 男篮并立两支国家队

中国篮球协会12日公布《中国男篮主教练选拔方案》,即日起至16日为报名及初步筛选阶段,4月18日至23日期间确定国家男篮主教练最终人选,上报国家体育总局并向社会进行公示。

《方案》最亮眼的地方在于:1、同等保障条件下,组织两支独立的国家队同时集训。选拔组建两支独立的教练员团队分别执教。两支队伍的运动员在2017、2018年原则上不交叉、不流动。2、主教练要选出两名最终聘任人选。两支国家队教练组均以中方为主,外方为辅的形式组建中外结合的国际化复合型教练团队。实行队委会领导下的主教练负责制。3、2017年、2018年两支国家队分别承担国际大赛任务。自2019年起合并为一支国家队备战世界杯及2020年东京奥运会。

四川江口沉银遗址考古出水文物3万余件



四川彭山江口沉银遗址2016至2017年度考古发掘工作已结束,出水珍贵文物3万余件,其中初步发现直接与张献忠大西国相关的文物上千件,取得重大突破。

四川省文物考古研究院院长高大伦近日在四川省政府新闻办举行的通报会上表示,本次出水文物数量之多、等级之高,涉及的种类之丰富、时代跨度之大、地域之广,在全国都堪称一项非常重大的考古成果,具有极高的科学、历史、艺术价值。

据介绍,这次发掘出水的文物种类以金银铜铁等金属材质的器物为主,包括属于张献忠大西国册封妃嫔的金册,西王赏功金币、银币和大顺通宝铜币,铭刻大西国国号的银锭等,此外还有属于明代藩王府的金银册、金银印章以及戒指、耳环、发簪等各类金银首饰,铁刀、铁剑、铁矛、铁箭镞等兵器,还有瓷碟、瓷碗、铜锁、钥匙、秤砣、顶针等生活用具,种类丰富。从时代上看,这些文物从明代中期延续至明代晚期;从地域上看,记录的地域北至河南,南至两广,西到四川,东到江西,范围包括了明代的大半个中国。

本次考古发掘工作前后历时3个多月,目前随着岷江汛期的来临,水位逐渐升高,按照既定的工作计划,现场考古发掘工作于4月12日结束。本次考古发掘面积2万余平方米,出水文物3万余件,实证确认了张献忠江口沉银传说。

深圳海关截获171管出境 验子 孕妇血

近日,深圳罗湖海关查获一名女性旅客在婴儿车内藏匿孕妇血171管出境。据悉,当事人企图将上述孕妇血带往香港作胎儿性别鉴定并从中非法获利。

近年来,一些中介机构做起了另类生意,他们在内地采集孕妇血液样本后,通过非法携带或邮寄至香港的方式进行胎儿性别或基因等相关检测。

这种寄血验子的行为并不合法。据悉,为加大打击采血鉴定胎儿性别行为的力度,国家卫生计生委等14个部门在《关于加强打击防控采血鉴定胎儿性别行为的通知》中明确规定:禁止采血用于非医学需要的胎儿性别鉴定;禁止其他任何机构、人员采血用于胎儿性别鉴定;禁止私自携带、邮寄、运输血样出境。

英国科技团队发明可食用水包



3名在伦敦学习工业设计的学生,受分子美食的启发,制作出了水滴状的储水容器Ooho。Ooho强韧、可食用、可生物降解且制作成本很低。这种容器通过将液体塑成球形的技术,将水盛在双层薄膜中。通俗地讲,这种技术类似于蛋黄。

最大 纸尿裤蛋糕 吉尼斯纪录在日诞生

日本一家纸尿裤公司近日制作了一个由6262片纸尿裤组成的纸尿裤蛋糕(用纸尿裤折叠成蛋糕形状的礼品),打破了去年8月在美国创下的由5296片纸尿裤组成的最大纸尿裤蛋糕吉尼斯世界纪录。

这家公司当天邀请了刚诞下宝宝不久的一名日本知名女艺人作为嘉宾,在活动现场向日本妈妈们演示纸尿裤蛋糕的做法,并为最大纸尿裤蛋糕揭幕。

该公司负责人在接受记者采访时表示,纸尿裤蛋糕常常作为正在日本流行的迎婴派对中赠送的礼物,是一个向准妈妈传递祝福和让人感到快乐的礼物,也可以推广到圣诞节和新年等各个节日当中去。

这名负责人说,迎婴派对是在孕妇怀孕7到8个月时,其家人和朋友举办的迎接宝宝来临的特殊派对,是欧美国家的传统习俗之一,很多从欧美回来的日本人将这个习俗带到了日本。

来自东京的大崎夫妇专门赶到现场学习纸尿裤蛋糕的做法。他们告诉记者,目前在日本举办迎婴派对的人并不多,很多人不知道纸尿裤蛋糕的做法,希望可以借此机会学习,并在以后的节日中将其作为礼物赠送给亲朋。

建议国人多吃水果 可降低患糖尿病风险

一项近日发表的新研究建议,中国人应多吃新鲜水果,理由是这有可能降低罹患糖尿病及相关血管并发症的风险。

这项研究发表在新一期美国《科学公共图书馆·医学》杂志上,由英国牛津大学及中国北京大学、中国医学科学院的研究人员合作完成。

研究人员指出,尽管新鲜水果有益健康已得到普遍认可,但水果所含糖分使人们担忧其对糖尿病患者可能有一定危害,以致中国许多糖尿病患者不吃或极少吃水果。

为此,他们从中国10个不同地区招募了50余万名年龄在35至74岁之间的成年人,采用问卷调查及体格检查等方式采集数据,并通过住院记录及常规死亡报告系统,了解调查对象的健康状况。经过7年的追踪随访,研究共观察到了近1万例新发糖尿病病例。

结果发现,与不吃或极少吃新鲜水果者相比,每天吃新鲜水果者7年随访期间新发糖尿病的风险下降12%。研究人员表示,猜测这可能与水果的抗氧化成分等相关。

我们的数据结果无法确认吃多少水果最好,因为最高摄入组的平均水果摄入量每天不足200克,研究第一作者、牛津大学的杜怀东博士说,我们的研究结果建议中国人应该增加新鲜水果的摄入。